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Ручное  шлифование

ПРИМЕНЕНИЕ

Алмазное шлифование с использованием ручного инструмента широко распространено в современном строительстве. Оно незаменимо при строительстве и отделки помещений. Это  выравнивание и шлифовка бетонных поверхностей, кирпичной кладки, цементной стяжки, бесшовных покрытий, мозаичных полов, гранита, песчаника и других природных и искусственных материалов. Оно идеально подходит для зачистки декоративного бетона и опалубочных швов, устранения неровностей и выступов. Для затирки бесшовных покрытий, удаления набрызганной краски, потрескавшихся лакокрасочных покрытий, для зачистки бетонных поверхностей от загрязнений перед нанесением защитных покрытий также применяют эту технологию.
ОБОРУДОВАНИЕ и ИНСТРУМЕНТ


Самый простой способ применения  ручного алмазного шлифования это использование в качестве оборудования обычную углошлифовальную машину. Но за этой простотой кроются серьезные неудобства для оператора. Густые облака бетонной пыли затрудняют дыхание и ограничивают обзор.  Кроме этого компоновка  такой  машины не эргономична для ведения подобных операций.
Именно поэтому профессионалы предпочитают специализированные машины, которые лишены этих недостатков, так как разработаны специально для операции шлифовки и имеют защитные пылеизоляционные кожуха с системами пылеотсоса.
ОБОРУДОВАНИЕ



                          ШЛИФОВАЛЬНИКИ
Алмазные шлифовальные круги 
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Алмазная шлифовальная система                       
      Hilti DG150
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Шифовальная машина GBR 14 CA 
